

山川同念，英雄回家

第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式在韩国仁川举行

新华社首尔11月22日电 根据中韩双方达成的共识，今年双方继续举行在韩志愿军烈士遗骸交接活动。2023年11月20日至23日，退役军人事务部、中央宣传部、中央对外联络部、中央网信办、外交部、财政部、中央军委政治工作部等部门组成中方交接代表团赴韩国，共同组织实施第十批在韩志愿军烈士遗骸交接工作。

11月22日上午，中韩双方在韩国仁川“中国人民志愿军烈士遗骸临时安置所”共同举行第十批志愿军烈士遗骸装殓仪式。中国退役军人事务部副部长常正国率中方交接代表团全体人员、中国驻韩国大使馆相关人员，以及在韩中国留学生、中资企业代表等参加仪式，韩国国防部及其所属的遗骸发掘鉴识团相关人出席。

仪式现场庄严肃穆，中方交接代表团和中国驻韩国大使馆代表向志愿军烈士敬献花篮；中方交接代表团团长上前整理花篮缎带；随后，参加活动的中方全体人员向志愿军烈士行三鞠躬礼，并向志愿军烈士敬献鲜花。中方悼念仪式结束后，韩方工作人员对志愿军烈士遗骸进行装殓。

2014年以来，中韩双方遵循人道主义原则，坦诚友好、务实合作，已连续9年成功交接913位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。今年是按照中韩双方共识实施的第十次交接，韩方将向中方送还25位烈士的遗骸及相关遗物。

11月23日，中韩双方将在韩国仁川国际机场共同举行第十批在韩志愿军烈士遗骸交接仪式。



11月22日在韩国仁川拍摄的志愿军烈士遗物 新华社发

朝鲜发射侦察卫星，韩国恢复对朝监视

中方希望朝鲜半岛问题有关各方保持冷静克制

朝鲜国家航空航天技术总局22日称，朝侦察卫星“万里镜一1”号自12月1日起正式开始执行侦察任务。同日，韩国临时国务会议表决通过中止《板门店宣言》军事领域履行协议》部分效力的议案。

中国外交部发言人毛宁22日表示，希望朝鲜半岛问题有关各方保持冷静克制。

综合新华社

朝鲜：新卫星下月执行侦察任务

据朝中社22日报道，朝鲜国家航空航天技术总局说，侦察卫星“万里镜一1”号将经过7至10天微调程序后，自12月1日起正式开始执行侦察任务。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩当天表示，朝鲜应更多地发射多种侦察卫星并部署到轨道上，给朝鲜武装力量提供充分且有价值的实时情报，进一步提高应对能力。

韩国：恢复对朝侦察监视

韩国总理韩德洙22日在首尔主持召开临时国务会议，会议表决通过中止《板门店宣言》军事领域履行协议》部分效力的议案。

韩德洙当天在会议上表示，在韩国和朝鲜恢复信任之前，韩方将中止该协议部分效力，韩方在韩朝军事分界线一带对朝侦察、监视活动将立即恢复，韩军队对朝威胁目标识别能力和应对态势将大幅加强。

中方：各方保持冷静克制

中国外交部发言人毛宁22日在回答相关提问时说，希望朝鲜半岛问题有关各方保持冷静克制，坚持政治解决大方向，按照“双轨并进”思路和分阶段、同步走原则，开展有意义对话，均衡解决各自合理关切。

当日例行记者会上，有记者问：22日凌晨，朝鲜宣布21日晚成功发射侦察卫星，美日韩等称其使用弹道导弹技术发射，违反安理会有关决议，将采取措施强力应对。中方对此有何评论？

毛宁说，中方注意到，朝方宣布发射了卫星，也注意到有关各方的反应。朝鲜半岛形势发展至今事出有因。维护朝鲜半岛和平稳定，推进朝鲜半岛问题政治解决进程，符合地区各国共同利益。

她同时表示，中方将继续为推动政治解决朝鲜半岛问题发挥建设性作用。

OpenAI前首席执行官奥尔特曼将重任原职

美国人工智能公司“开放人工智能研究中心”(OpenAI)21日宣布，已经原则上达成协议，该公司创始人之一、前首席执行官萨姆·奥尔特曼将重任公司首席执行官。

OpenAI当日在社交媒体X平台(原推特)上发表声明说，该公司还将组建一个新的“初始”董事会，目前由赛富时公司前联合首席执行官布雷特·泰勒、美国前财政部长拉里·萨默斯和公司原独立董事、在线问答网站Quora首席执行官亚当·丹杰洛组成。董事会主席将由泰勒担任。该公司表示，正在合作商讨有关细节。

奥尔特曼在X平台上发文说，在新的董事会和微软公司首席执行官纳德拉的支持下，“我期待回归OpenAI，并巩固我们与微软的牢固伙伴关系”。

纳德拉21日晚间转发了奥尔特曼关于回归的帖子并对OpenAI董事会人事变动表示欢迎，“这是(OpenAI)迈向更稳健、更畅达、更有效治理的第一个关键步骤”。

OpenAI原董事会曾于本月17日宣布，奥尔特曼辞去首席执行官一职并退出董事会，与其同为OpenAI创始人的格雷格·布罗克曼辞去董事会主席一职。该公司管理层变动引发业界热议。随后，纳德拉证实，奥尔特曼和布罗克曼将加盟微软，领导新的高级人工智能研究团队。

据美国媒体报道，微软是OpenAI最大投资方和重要合作伙伴。OpenAI成立至今，微软共向OpenAI投资约130亿美元。

OpenAI成立于2015年，起初为一家非营利组织，后改为公司，创始人包括奥尔特曼、布罗克曼以及美国硅谷企业家埃隆·马斯克等。马斯克于2018年离开OpenAI。这家公司约一年前推出的大语言模型ChatGPT掀起了生成式人工智能的热潮，奥尔特曼也成为科技界风云人物。综合新华社

成都15岁女孩陪酒坠楼涉事KTV已暂停营业

11月21日，一则“成都15岁女孩KTV陪酒坠楼重伤”的消息引发关注。其母亲彭女士称，8月26日凌晨，15岁的女儿月月(化名)从位于成都市天府新区华阳街道一商场三楼的鑫银汇KTV坠楼，多处粉碎性骨折，至今仍在住院。22日上午，记者从现场了解到，鑫银汇KTV已暂停营业，该店所属公司曾因违反《四川省公共场所卫生管理办法》相关规定被罚款1500元。

11月22日上午，位于成都市天府新区华阳街道鑫苑摩邻天地3楼的鑫银汇KTV店门紧闭，并上了一把大锁。店门口张贴的暂停营业通知显示，“本KTV因有事处理从今天开始需暂停营业一段时间，给您带来的不便敬请谅解，营业时间另行通知”，落款为成都市鑫银汇娱乐有限公司。

国家企业信用信息公示系统显示，成都市鑫银汇娱乐有限公司成立于2018年7月13日，注册资本50万元，法定代表人为郑峰，经营范围为歌舞厅娱乐活动、食品销售，经营状态为存续状态。

记者从国家市场监督管理总局获悉，2021年10月12日，成都市鑫银汇娱乐有限公司因违反《四川省公共场所卫生管理办法》相关规定，被天府新区成都管理委员会基层治理和社会事业发展局予以警告，责令改正，并罚款1500元。

11月21日，彭女士告诉记者，8月26日凌晨，她15岁的女儿月月(化名)从位于成都市天府新区华阳街道一商场三楼的鑫银汇KTV坠楼，多处粉碎性骨折，至今仍在住院。当天，华阳街道办事处工作人员向南都记者表示，目前案件已由公安机关立案调查。

记者从天府新区有关部门获悉，经现场监控发现，8月26日事发当日，伤者自行从事发地三楼跳下，已初步排除他人作案的可能。9月13日，华阳派出所工作中发现，瑞祥路150号鑫银汇KTV有组织未成年人进行有偿陪侍的违法治安管理活动的行为，于9月13日受理为刑事案件，于9月14日对“鑫银汇KTV组织未成年人进行违法治安管理活动案”立案侦查，受、立案符合法律规定。

据南方都市报

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 刘倩身份证，证号：410521199507250524，遗失日期2023.11.21，声明作废。

遗失 南京山翁餐饮管理有限公司公章一枚，声明作废，寻回后不再使用。

遗失 南京祥财仓储服务有限公司公章、财务章、法人章各一枚，声明作废，寻回后不再使用。

太仓市浏河镇展光广告设计服务部遗失公章，声明作废。

遗失 刘雨退伍军人优待证，卡号:6214724301000617512，声明作废。

遗失 南京市秦淮区台月楼商贸中心食品经营许可证正、副本，许可证编号：JY13201040056608，声明作废。

遗失 南京召龙包装制品有限公司财务章、法人章(陈扶召)，声明作废。

公告

债权人公告 南京振得出租车公司、南京振业生活服务公司因法定事由需要终止，拟向登记机关申请注销登记，请债权人于本公告发布之日起45日内，向联系人申报债权。联系人：陈碧珍，电话：17761719596,025-52365411，地址：南京市软件大道35号宏图上水庭院35栋天晖律所。

天天出彩

体彩超级大乐透(23134期)

中奖号码:	10 15 22 27 33 +01 12	
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本 5注	10000000元
追加	0注	0元

体彩排列3(23312期)

中奖号码:	4 4 2	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1786注	1040元
组选3	4134注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(23312期)

中奖号码:	4 4 2 6 3	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	33注	100000元